

自行车用铁链锁在地上占车位 堵了消防通道挡了别人的车

杭州长庆里小区住户发来求助,社区表示:会协调挪走地锁

本报记者 盛锐

接到求助后,昨天上午,钱江晚报·小时新闻记者来到了位于杭州长明寺巷的长庆里小区。小区朝长明寺巷的东门是唯一可以进出机动车的入口。小区不大,从东门进入,主干道约百米,一眼就能望到头,道路一侧基本都停了车,仅有几个空缺,的确如读者所说,自行车锁在地上占位置。

“夸张的时候,通道两边都锁着自行车”

在9-11栋楼下,记者看到两辆山地车锁在地上,用的都是长锁链,一辆锁在井盖上,一辆锁在小路当中。

黑色山地车靠近墙壁,地上能看出划过车位的痕迹。另一辆蓝白色山地车锁在了道路中间。有这两辆自行车挡着,停在里面的两辆小车就不要想出来了。

“这个情况蛮久了。”杨大姐是这里的老住户了,她告诉记者,这个小区是老小区,自己是最早一批住进来的,已经快38年了,“这个小区从交付起就没有物业”。

杨大姐说,地锁在小区开始出现的时间不记得了,反正

已经很久了。除了主干道,基本上楼前楼后每条通道上都有,“夸张的时候,通道两边都锁着自行车,人都不好走路”。

“平常我儿女开车回家,车子都不敢开进小区,有没有车位先不说,万一车被地锁卡住了,没联系方式,想找人开锁都找不到。”大姐说。

何阿姨也在这个小区住了20年,她告诉记者,除了地锁,占车位的还有电瓶车、凳子等,反正小区里车位极其难找,“我们一个月才开一两次车,如果动了车,回来再想找地方停,难!”

社区:物业公司将入驻,地锁情况会协调

随后,小时新闻记者联系到了长庆里小区所在的长明寺巷社区。

“长庆里小区是30多年的老小区,外来车辆比较多,停车难问题确实是存在的。”社区工作人员表示,社区已和相关业主进行了沟通协调,目前部分业主已经主动挪走了地锁,“沟通过程中,业主普遍反映,目前小区没有物业,所以希望早日有物业入驻,加强车辆管理。”

对于业主的需求,社区表示,在与多家物业公司沟

通后,目前已经有物业公司表达了入驻意愿,“长庆里相关物业入驻的申请报告已经提交给了街道,只要一批准,相关物业公司就能入驻了。”此外,社区还表示,道闸公司已经来小区实地考察过,会在物业入驻后第一时间完成道闸的安装,并进行小区车辆的登记录入。

根据社区调研,未来长庆里小区可以停放80辆左右的车,基本可以满足小区业主需求。在物业入驻之前,如果小区里还有地锁等相关情况存在,业主可以联系社区,社区会第一时间上门沟通协调。



自行车锁定在地上,占据车位

记者了解



千兆就是幸福家



千兆宽带、千兆组网是幸福家系列产品之一,千兆速度、全屋WiFi覆盖,畅享幸福家!



套餐名称	速率	峰值速率 (Gbps)	上行速率 (Gbps)	支持设备	千兆宽带覆盖
个人版套餐	1000M	38	18	支持千兆路由器和千兆网卡	全屋千兆WiFi覆盖
家庭版套餐		40	19	支持千兆路由器和千兆网卡	全屋千兆WiFi覆盖
千兆组网套餐				支持千兆路由器和千兆网卡	全屋千兆WiFi覆盖

温馨提示:

- 家庭版套餐的千兆速率:指千兆宽带接入速率,并非实际使用速率,实际使用速率受网络状况影响。
- 家庭版套餐的千兆速率:指千兆宽带接入速率,并非实际使用速率,实际使用速率受网络状况影响。
- 千兆组网套餐的千兆速率:指千兆宽带接入速率,并非实际使用速率,实际使用速率受网络状况影响。



www.10086.cn 10086